

杭州亞運帶動電競賽熱潮 中國電競網咖業成亞洲標杆

剛落幕的杭州亞運討論熱度依舊，當中最令年輕人喜愛的賽事項目之一就是電競，而三強總決賽現場門票更是一票難求，中國隊、中國台北隊、韓國隊的三強賽事，每場網絡直播破6,700萬人次觀賽，同時亞運期間杭州電競網咖業者也提供場地作為各隊伍的練習場地，全國各城市電競網咖連鎖店也提供大型屏幕給關心比賽的民眾觀賞。近十多年來，杭州電競網咖連鎖發展穩健，並從杭州連鎖發展至全國各城市，業者們在政府相關單位指導下，電競網咖店內從軟硬件到管理，逐漸成為亞洲電競網咖業標杆與交流學習的對象。

亞太地區電競遊戲產業在2023年持續成長之際，電競網咖發揮着關鍵作用，提供玩家共用和沉浸式遊戲體驗。而英偉達(NVIDIA)日前便於杭州舉辦2023年亞太地區電子競技連鎖行業高峰論壇，目的是提升電競網咖行業國際化，同時加強亞太地區(除中國外的亞太地區)與中國之間的聯繫。

NVIDIA亞太區市場行銷總監Rose Luo表示：「通過擁抱創新策略並利用NVIDIA的尖端技術，電競網咖可以在不斷變化的遊戲產業鏈中繼續蓬勃發展。無論是提供多樣化的娛樂享受，推廣最新遊戲，還是提供最佳遊戲體驗，電競網咖都扮演着亞太地區遊戲文化的關鍵角色。」

iCafe——亞洲遊戲文化重要組成元素

電競網咖，亦稱為iCafe，是亞洲遊戲文化中的重要組成元素，尤其在中國。這些網咖提供高端遊戲電腦、各種遊戲供玩家享受。作為電競遊戲行業發展的先驅，NVIDIA深知亞太地區電競網咖的巨大潛力。在疫情全球大流行下出現了一個有趣的現象，就是電競遊戲玩家的崛起。隨着越來越多機會待在家裏，電競遊戲變得越來越受歡迎，也促使電競網咖變得比以往更備受關注，越來越多原本只是偶爾娛樂的玩家被引入電競遊戲的沉浸式世界。

此外，亞太地區的電競產業正在蓬勃發展，電競觀眾和參賽者也



◆論壇目的是加強亞太地區與中國之間的聯繫。



◆NVIDIA推出了諸如DLSS(深度學習超級取樣)等創新技術。

大幅增加。隨着電競成為全球娛樂趨勢，電競網咖為了滿足不斷成長的目標客群，提供一流的用戶體驗至關重要。亞太地區市場具有多元性，每個市場都有其獨特的電競文化。目前，最重要的市場包括印度、越南、韓國、馬來西亞、泰國、菲律賓、印尼等，這些市場都擁有數百萬的狂熱PC玩家，通常就是電競網咖的目標客群。

DLSS——成為電競高品質遊戲理想選擇

NVIDIA亞太區消費者業務總監陳英魁(Simon Tan)表示：「基本上我們希望為玩家和客戶提供最好的體驗、最好的服務和最好的享受，這是我們面對玩家提出的各種需求挑戰的應對方式。」所以，品牌在電競網咖持續發展中發揮着重要作用，推出了諸如DLSS(深度學習超級取樣)等創新技術，該技術使用人工智慧來增強遊戲圖像品質和性能，這項技術革命性創造出可與家庭遊戲機



◆2023年亞太地區電子競技連鎖行業高峰論壇在杭州舉行。

◆Rose Luo

◆陳英魁

◆Andy Hsu

相媲美
美的沉浸式體驗。

搭載DLSS技術的NVIDIA GeForce RTX GPU透過光線追蹤、超高FPS遊戲加上最低延遲，玩家可以體驗栩栩如生的虛擬世界，成為電競和高品質遊戲的理想選擇。而且，其Reflex低延遲技術能充分降低系統延遲，即從點擊滑鼠到螢幕顯示圖元所用的時間，這項技術使玩家在遊戲競賽中可以體驗極小的延遲、更快的目標獲取、更快的反應時間以及最佳瞄準精確度。因此，品牌亞太區產品總監Andy Hsu表示：「RTX 40系列顯卡擁有支援遊戲玩家的先進功能，如DLSS、光線追蹤和Reflex，是當今電競網咖的解決方案，也是玩家在電競網咖期望能享受到的遊戲體驗。」

2023年亞太地區電子競技連鎖行業高峰論壇 會後考察 提升參與者電競網咖體驗



2023年亞太地區電子競技連鎖行業高峰論壇的設立旨在強化亞太地區的電競網咖，特別是在印度、越南、韓國、馬來西亞、泰國、菲律賓、印尼及台灣地區等區域。在高峰論壇活動中，提出了一些關鍵策略，協助提升電競網咖的體驗以應對目前的挑戰。而論壇後，參與者亦在杭州考察拜訪了一些優良電競網咖業者，如WANYOO i-Cafe(網魚網咖)、JULY ESPORTS(傑拉電競)及GDJ勾對角電競等，憑藉業界領袖的支持和指導，電競網咖行業已經面對未來的挑戰做好了充分的準備，同時繼續為該地區的電競遊戲愛好者提供卓越的遊戲體驗。

一·傳統電競網咖再進化

電競網咖的概念多年來不斷演進變化，從單純的網吧發展成了電競網咖，下一步的趨勢將



◆錦囊泛娛酒店

是擴大服務專案的「綜合娛樂電競網咖」，不僅包括PC遊戲，還提供撞球桌、咖啡廳、健身房、酒店和其他娛樂選項，成為人們可以放鬆和休閒的場所。日前，參與者還考察了一些與電競有關的酒店設施，如WANYOO Hotel(網魚電競酒店)、IDEA JAR Hotel(錦囊泛娛酒

店)及SEEF ESPORTS Hotel(SEEF電競奢享酒店)等，令參與者大開眼界。

二·推廣最新遊戲

對於電競網咖來說，提供最新遊戲給玩家是至關重要的事。如果玩家可以在這裏玩到在家中無法輕鬆獲得的最新遊戲，更能引發玩家到電競網咖的興趣。

三·提供最佳遊戲體驗

電競網咖需要提供比在家中遊戲更卓越的體驗，這包括提供高端硬體、舒適的環境和一流的服務。

四·舉辦社交活動

舉辦社交和電競活動有助於建立強大的遊戲社群，並吸引更多客戶到電競網咖。



◆GDJ勾對角電競



◆網魚電競酒店



◆SEEF電競奢享酒店

新視界 ◆文、圖：Man

具AI智慧柔光環 vivo V29 5G

早前，vivo發布全新5G手機vivo V29，其最大亮點在於強大的人像拍攝功能，後置鏡頭具備獨創的AI智慧柔光環，柔光環直徑為15.6mm，為一般手機閃光燈的9倍發光面積，輔以4-LED可變色溫柔光環，色溫範圍廣闊覆蓋1800K暖光至4500K冷光，並可根據拍攝環境智能調節補光效果，亮度比上一代提升36%，同時透過柔光拍攝大大減少拍攝時因光線造成的面部陰影，清晰保留細節。

而鏡頭主攝部分採用1/1.56吋GN5感光元件，以及OIS加EIS混合防震技術，改善手震造成的影像模糊現象，並能夠大幅提升弱光環境下的拍攝成功率，透過以上技術在任何場景均能發揮最佳人像攝影表現，用家在低光環境下同樣能夠透過「柔光人像系統」，呈現最佳影像，是喜愛人像拍攝一族的隨身必備新品。而且，V29 5G亦支援多種專業影像效果，包括縮時攝影、超級月亮、星空模式等，滿足不同拍照需求，一機打造多元拍攝風格。

在硬件上，V29 5G配備6.78吋、1.5K解析度AMOLED曲面螢幕，支援120Hz高刷新率 搭載Snapdragon 778G處理



◆V29 5G後置鏡頭具備獨創的AI智慧柔光環。



◆vivo發布全新5G手機V29。

器，提供12GB+8GB RAM內存融合技術3.0及最高512GB儲存空間組合，電池容量達4600mAh，並支援80W快充，續航力強勁，全方位滿足用家需求。

而機身則採用全新超薄輕巧設計，厚度僅7.46毫米，重量186克，手感輕薄舒適。微曲機身設計及3D玻璃雙曲面螢幕，配合星河紫與雅致黑兩款時尚顏色，為手機注入華麗色彩，外觀及性能兼備。當中，全新「星河紫色」機背設計使用創新技術，將微小的磁粒混入設計中，透過磁性控制粒子的排列，營造出繁星滿天的效果，給人一種浪漫典雅的感覺。

遊樂場 ◆文：FUKUDA

PS呈獻如幻似真遊戲國度

「雙11」近年是遊戲廠商必爭之地，不僅有Xbox 雙倍促銷加Trade-in活動，PlayStation亦不執輸，展開同具驚人減幅的優惠，同時在銅鑼灣皇室堡舉辦「心動映像館」(即日起至本月19日)，設立以《戰神：諸神黃昏》等大作為主題的360度攝影專區，讓機迷在真實世界都能感受到遊戲氣氛；也不失為PS5和PSVR2佳作試玩台。若把「心動映像館」的觀賞體驗透過社交媒體分享，更有機會獲得PS遊戲精美贈品。產品優惠方面，於本月16日之前PS5光碟版主機激減至\$3450，因薄版主機性能基本一樣，想平價入市就要趁早。

動態積極的本地發行商GSE最近除推出《鐵甲威龍：惡棍都市》(Xbox及PS5)和《沙石鎮時光》繁中版(PS5及Switch)外，於本週六及日(18至19日)還會在上海的WePlay文化展亮相，屆時將展示《蠟筆小新 煤炭鎮的小白》等多款新作的打卡和試玩台。挪威工作室Snowcastle Games的溫馨合作遊戲《Earthlock》衍生作《伊科內島：築夢之地》已推出電腦版，Xbox版(本月23日)則會較其餘兩個平台(明年)提早上市。Bandai Namco的《破曉傳奇》超大型DLC《黎明新程》(PS、Xbox、PC)跟Square Enix的《星海遊俠2重製版》(Switch、PS)這兩款著名JRPG最近亦相繼推出。



◆機迷到皇室堡打機兼打卡，可獲贈PS精美禮品。